



В Ишимбае мужчине, устроившему смертельную стрельбу в ночном заведении, предъявлено обвинение в убийстве и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственным отделом по городу Ишимбаю СУ СК России по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 37-летнему жителю города Ишимбая в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом), ч. 3 ст. 30, пп. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц, совершенное общеопасным способом).

По версии следствия, в ночь с 5 на 6 апреля 2024 года в кафе между двумя нетрезвыми компаниями произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которой обвиняемый достал из своей сумки пистолет и выстрелил в сторону своего оппонента, за которым находились еще несколько человек. В результате причинив 23-летнему случайному посетителю заведения огнестрельное ранение головы, вследствие которого он скончался в больнице на следующий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

день. После содеянного злоумышленник скрылся и был объявлен в федеральный розыск. В последующем, он был задержан на территории Волгоградской области сотрудниками ГИБДД, когда ехал на попутном автомобиле в сторону города Ростов-на-Дону.

В настоящее время с обвиняемым проведены первоначальные следственные действия, судом по ходатайству следователя ему избрана меры пресечения в виде заключения под стражу.

15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1875437>